
Protokoll ordinarie föreningsstämma 2or5
Va I lbovägens vägföre n ing ZOt5-03-26

Protokoll fört vid ordinarie foreningstämma 2015-03-26 på Flommens Golfklubb.

Närvarande enligt bifogad närvarolista.

Dagordning. Enligt kallelse for foreningsstämma, utsänd till samtliga medlemmar,
bifogas protokollet.

§ 1. Mötet öppnande och varav ordförande för stämman.

Till ordforande for stämman valdes Carl Björnberg.

§ 2. Val av sekreterare for stämman.

Till sekreterare for stämman valdes pehr Nagelius.

§ 3. Frågan om stämman blivit utlyst i behörig ordning.

Stämman fann att ordinarie foreningsstämma blivit utlyst i behörig ordning.

§ 4. Val av justeringsmän.

För att jämte ordförande justera dagens protokoll valdes Kerstin Nyström och Carl
Erik Hansson.

§ 5. styrelsens berättelse, resurtat och balansräkning för 201,4



Styrelsens verksamhetsberättelse för år 2OL4 föredrogs av Carl Björnberg.

Resultat- och balansräkningen föredrogs av Joakim Henriksson.

Verksamhetsberättelsen samt resultat- och balansräkningen bifogas protokollet.

Ledamot av styrelsen, Fredrik Lindblad, berättar om åtgärder som gjorts under
året samt vad som ligger i plan att genomforas under zots.

Stämman godkände resultat- och balansräkning.

§ 6. Revisorernas berättelse och frågan om ansvarsfrihet för styrelsen

stämman beslöt att bevilja styrersen ansvarsfrihet, samt att lägga
ve rksa m hetsberätte lsen med godkä n na nde till ha nd linga rna.

§ 7. Förslag arbetsplan och budget ZOL5.

Ordföranden redogjorde för framtagen arbetsplan 201,5 vilken baseras på lagd 5
års plan. Nya asfaltsbeläggningar, fartgupp samt hastighetsbegränsningar och ett
förtydligande vad gäller skötsel och klippning som åligger fastighetsägarna.

Uttaxering, styrelsen föreslår samma uttaxering 400kr.

Stä mman god kä nner detta.

Ordföra nden fo red rog budgeten.

Stä mman godkä nner budgeten.



§ 8. Ersättning till styrelse och revisorer

Styrelsemiddag för styrelse, revisorer och valberedning beviljades enligt tidigare
sed.

§ 9. Motioner från medlemmar

Fyra motioner hade inkommit från medlemmarna. Motion 1 och 3 bifölls och
motion 4 bifölls ej. Motioner bifogas protokollet.

§ 10. Val av styrelse och styrelseordförande

Av va lberd ningen nä rva ra nde Madeleine Fils överlä mna nde va lbe red ningens
förslag. Följande personer foreslogs.

Ledamot: Håkan Wretsell.

Ledamot: Carl Wilhelm Crona

Ledamot: Magnus Holst

Ledamot: Fredrik Lindblad

Ledamot: Pehr Nagelius

Suppleant: Erik Raabe

Suppleant: Björn Zethreus

Stämman godkände förslaget.

§ 11. Val av revisor och revisorssuppleanter



Följande personer valdes:

Revisor: Niclas Sjögren

Revisorssu ppleant: Ulf Horke

§ 12. Val av valberedning.

stämman valde Madeleine Fils och Leif Jonasson till valberedningen.

Madeleine Fils skall vara sammankallande.

§ 13. övriga frågor

Grusgång vid Kogränd/pärongången åtgärdas.

§ 14. Meddelande om plats där stämmoprotokollet finns tillgängligt.

Protokollet finns tillgängligt på föreningens hemsida:

www. Va I lbovagen.ska nor-fa lste rbo.com

vid protokollet ordförande Justeras Justeras
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Hansson


